



# రైతులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలి

జిల్లాలో 1,64,606 మంది రైతులకు గాను 55,961 మందికి రుణమాఫీ మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : అన్నదాతలను నిలువునా మోసం చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి క్షమాపణ చెప్పాలని, లేదంటే తగిన మూల్యం చెల్లించుకోక తప్పదని, ప్రజాసేవాన్ని మోసం చేయడంలో ఆయన అస్సార్ అవార్డును సాధించగలగడం మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జోగు రామన్న అన్నారు. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో పలువురు నేతలతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 1,64, 606 మంది పట్టణాలున్నా రైతులుంటే మూడు విధులలో కేవలం 55,961 మందికి మాత్రమే రుణమాఫీ చేసి గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. ఆగస్టు 15వ తేదీలోపు రైతులందరికీ రుణ మాఫీ చేస్తామని దేవుళ్ళపై ఒట్టు వేసిన ముఖ్య మంత్రి ఇచ్చిన హామీని నెరవేరడంలో విఫలమవుతున్నామని కారణంగా ప్రజావ్యతిరేకమంటి తో ఆయన పట్టుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. వారామందికి రుణమాఫీ కాలే దని, కొందరికి సగమే అయ్యదని వారంతా బ్యాంకులు, కార్యాలయాలు చుట్టూ తిరుగుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సాంకేతిక కారణాల వేరే రుణమాఫీని ఎక్కో ప్రయత్నం చేసినా రుణమాఫీని ఇవ్వలేదని ఆయన విమర్శించారు. రైతులకు రుణమాఫీ ఉన్నా మన దేశం అంతా రుణమాఫీ అవుతుంది అని ఆయన అన్నారు. రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా రుణమాఫీ ఉండేది కాదు అని ఆయన అన్నారు. రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా రుణమాఫీ ఉండేది కాదు అని ఆయన అన్నారు.



# రైతు రుణమాఫీ ఓ బూటకం

ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి అని జోగ్గి ఎమ్మెల్యే లనిల్ జాదవ్

బోధ, ఆగస్టు 16 : రైతు రుణమాఫీ ఓ బూటకం అని, అన్నదాతలను రేవంత్ సర్కార్ మోసం చేసినందున బోధ ఎమ్మెల్యే లనిల్ జాదవ్ ధ్వజమెత్తారు. శుక్రవారం తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలి అని ఆయన అన్నారు. రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా రుణమాఫీ ఉండేది కాదు అని ఆయన అన్నారు. రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా రుణమాఫీ ఉండేది కాదు అని ఆయన అన్నారు.

# వ్యాధుల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్కర్ పా



నారూర్, ఆగస్టు 16 : సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్య, పంచాయతీ శాఖ అధికారులను ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్కర్ పా ఆడిశించారు. శుక్రవారం నారూర్లోని దవాఖానాలో ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. రోగులు, గర్భిణులతో మాట్లాడి వైద్యం అందిస్తున్న తీరును ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. నారూర్, భీంపూర్, తాడిపాత్తూర్ గ్రామాలను సంచి జర్నల్ బాధితులు పెద్ద సంఖ్యలో వస్తుండడంపై సంబంధ కార్యాలయాలను నిలదీశారు. సీజనల్ వ్యాధుల నివారణకు వైద్యులికారులు, ఎంపీ డివో, ఎమ్మెల్యే, ఏపీఎం కార్యాలయాలు కలిసి ఇంటింటా జర్నల్ బాధితులను గుర్తించాలని, పాఠశాలల వసూలు ముమ్మరంగా నిర్వహించాలని ఆడిశించారు. ఎల్లప్పుడూ ఇద్దరు వైద్యులు అందుబాటులో ఉండాలని జిల్లా వైద్యాధికారి రాజ్కర్ పా సరేందర్ను ఆడిశించారు. దవాఖానా ఆవరణలో పీడీఎమ్ కు లైవ్ లింకులను ఏర్పాటు చేయాలని ఆడిశించారు. పీడీఎమ్ సురక్షిత చర్యలు తీసుకోవాలని ఆడిశించారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

# ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, శనివారం 17 ఆగస్టు 2024 ADILABAD NIRMAL

### ఒక్క రూపాయి మాఫీ కాలేదు..

లక్షలబాండ్, ఆగస్టు 16 : నా పేరు బురి దేవన్న నాపేరు మీద నాలుగు స్వర ఎకరాల భూమి ఉంది. మా భార్య పేరు మీద మూడెకరాల ఉన్నాయి. నా పేరు మీద బోపూరు యూనియన్ బ్యాంకుకు రూ. 1,60,000 వంట రుణం తీసుకున్నా. నా భార్య పేరు మీద వడ్డ్యల్ గ్రామీణ బ్యాంకులో రూ. 80,000, లక్షలబాండ్ సహకార బ్యాంకులో రూ. 1,40,000 వంట రుణం తీసుకున్నా. కుటుంబానికి రూ. 2 లక్షలు మాఫీ చేస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పింది. కానీ ఈ రోజు తెలుసుకుంటే ఒక్క రూపాయి కూడా మాఫీ కాలేదంటున్నారు. ఇలా రుణమాఫీ చేయకుండా రైతులను మోసం చేయడం సరికాదు. వెంటనే ప్రభుత్వం మాకు రుణమాఫీ చేయాలి



# రుణం తీరలే..!

రూ. రెండు లక్షలు మాఫీ చేయకుండానే సీఎం రేవంత్ గొప్పలు

అసలు మూడో విడుదలకంటే ఎక్కువగా మోసం చేశారు అని ఆరోపించారు అన్నదాతలు సంతకం చేశారు

మంచిర్యాల, ఆగస్టు 16(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : ఎన్నికలకు ముందు రూ.రెండు లక్షల లోపు రుణాల మాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, అధికారంలోకి వచ్చాక మాటా మార్చింది. ముందేమో డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ అని చెప్పి తేదీలు మార్చుకుంటూ వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చివరకు ఏ జిల్లాకు వెళ్ళి ఆ జిల్లాలో దేవుడిపై ఒట్టు పెడుతూ వచ్చారు. బాసర సరస్వతి మందిరం మీద ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. అప్పటికే గుడిపై ఒట్టు వేసి మరీ ఆగస్టు 15వ తేదీలోగా రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు.

తున్న అధికారులు రూ.రెండు లక్షల లోపు రుణం తీసుకున్న రైతుల వివరాలు మాత్రం లేవని చెప్పడం వెనుక ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిజంగా ఏమి చేసింది అని అసలు అధికారులను అరెస్టు చేసింది అని ఆరోపించారు. అధికారులు అసలు అధికారులను అరెస్టు చేసింది అని ఆరోపించారు. అధికారులు అసలు అధికారులను అరెస్టు చేసింది అని ఆరోపించారు. అధికారులు అసలు అధికారులను అరెస్టు చేసింది అని ఆరోపించారు.

రుణం మాఫీ చేసినట్లు చేసిన ప్రకటనలను ప్రభుత్వం వెనక్కి తీసుకోవాలంటున్నారు. ఈ ముత్తం వ్యవహారంపై రుణమాఫీ కాని రైతుల అభిప్రాయాలు ఇలా..

### రుణమాఫీ ఎందుకొక్కో?

జిల్లాలో రూ.రెండు లక్షల లోపు రుణాల మాఫీ కాని వారి బయటికి వచ్చే అవకాశాలను కనిపించడం లేదు. కొందరు అధికారులు రుణమాఫీ కాలేదని.. అలా కానీ వారు కలెక్టర్లకు వెళ్లి దర్యాప్తు చేసేవారంటున్నారు. అంటే రేవంత్ సీఎం రేవంత్ రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా రుణమాఫీ ఉండేది కాదు అని ఆయన అన్నారు. రుణమాఫీ చేస్తామని హామీ ఇచ్చినా రుణమాఫీ ఉండేది కాదు అని ఆయన అన్నారు.

### మా పంతులు రుణం మాఫీ కాలేదు..

లక్షలబాండ్, ఆగస్టు 16 : నా పేరు నైనం గణేశ్, మాది పేరం గ్రామం. నా పేరు మీద రెండు ఎకరాలు, నా భార్య నైనం ముత్తప్ప పేరు మీద ఎకరం భూమి ఉన్నాయి. నాకు బోపూరు యూనియన్ బ్యాంకులో రూ. 1,24,853, వంట రుణం ఉన్నది. నా భార్య నైనం ముత్తప్పకు లక్షలబాండ్ సహకార బ్యాంకులో రూ. 49,888 వంట రుణం ఉన్నది. మా ఇద్దరి రుణం మాడూ విడుదల మాఫీ అవుతుందని అనుకున్నాం. కానీ ఒక్క రూపాయి కూడా మాఫీ కాలేదు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే మా అప్పులను మాఫీ చేసి అనుకోవాలి.

### లక్షలబాండ్, ఆగస్టు 16 : నా పేరు నైనం గణేశ్, మాది పేరం గ్రామం. నా పేరు మీద రెండు ఎకరాలు, నా భార్య నైనం ముత్తప్ప పేరు మీద ఎకరం భూమి ఉన్నాయి. నాకు బోపూరు యూనియన్ బ్యాంకులో రూ. 1,24,853, వంట రుణం ఉన్నది. నా భార్య నైనం ముత్తప్పకు లక్షలబాండ్ సహకార బ్యాంకులో రూ. 49,888 వంట రుణం ఉన్నది. మా ఇద్దరి రుణం మాడూ విడుదల మాఫీ అవుతుందని అనుకున్నాం. కానీ ఒక్క రూపాయి కూడా మాఫీ కాలేదు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వెంటనే మా అప్పులను మాఫీ చేసి అనుకోవాలి.



ర్యాలీ తీసుకున్న రిమ్మి జానయర్ వైద్యులు

### పైవేట్ బ్యాంకులో అధికారుల విచారణ

ఎదులాపురం, ఆగస్టు 16 : ప్రభుత్వ పథకాల కోసం తమ బ్యాంకు ఖాతాల్లో అవసరమైన సమ్మెలకు, ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని బ్యాంకులకు సీఎం రేవంత్ రుణం తీసుకువచ్చింది. ఈ కథనంపై సుందర్ లీడర్ బ్యాంకు మేనేజర్ కుమార్, జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్ బ్యాంకుకు వెళ్లి మేనేజర్, సిబ్బందిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. సిబ్బంది డబ్బులు తీసుకున్నట్లు అంగీకరించడంకోసావోకా నోటీస్ జారీ చేశారు. డబ్బులు తెలిగి ఇవ్వడానికి బ్యాంకు మేనేజర్ అంగీకరించారని జిల్లా పౌరసరఫరాల శాఖ అధికారి కిరణ్ కుమార్ తెలిపారు. మహాలక్ష్మి వద్దకు వచ్చిన వారిని అరెస్టు చేసింది బ్యాంకు ఖాతాలు సరిచేయాలని, ఎలాంటి కొత్త ఖాతాలు అవసరం లేదని ప్రజలకు అధికారులు సూచిస్తున్నారు. బ్యాంకు సిబ్బంది వచ్చి తమ డబ్బులు తమకు తిరిగి ఇస్తున్నారని రాంసర్ కాలనీ వాసులు తెలిపారు.